



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

MOST RAJTUNK A SOR...

Azaz pontosítanék: rajtunk, kisújszállási lakosokon a sor, gyerekektől idősekig mindannyiunkon. Városunk arculatáról, ezzel együtt tisztaságáról szeretnék ezúttal szólni.

Tiszta, rendezett, szép városban szeretnénk élni, aminek fontos feltételeit megteremtettük az elmúlt években. Megépítettük a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőt, az Ifjúsági Szálláshelyet, a Hotel Kumániát, felújítottunk városképileg is meghatározó épületeket a Városházától kezdve a Vigadón, Gyermekorvosi Rendelőn, Petkovich-házon át a hajdani Piaccsarnokig. Utakat, parkolókat, közműveket, játszótereket építettünk. Díszítettük a várost köztéri szobrokkal: Bagamérivel, a Piacos fiúval, Kiss Tamás költő szobrával, PomPom térinstallációval, városmakettel, humán napórával. Felújítottunk parkokat, gondoljunk itt a Kálvin térre és a Városháza parkjára. És itt, ahogy illik, hozzáteszem: 'hogyan csak néhány példát említsek'. Tettük mindezt azért, hogy minél szebb és otthonosabb legyen életünk egyik legfontosabb színtere, **de tettük azért is, hogy lendületet adjunk városunk idegenforgalmának**, hogy az ideérkező vendégek biztonságban és jól érezzék itt magukat, vegyék igénybe a helyi szolgáltatásokat, legyen az vásárlás, étkezés, vagy éppen rendezvényeken való részvétel, koncert, mozi, színház.

A helybeliek és a vendégek jó közérzetéhez mindezeket túl tisztaság és még egy talán apró, de a hangulatunkat igencsak meghatározó dolog szükséges: a virág. Különösen most érezhetjük ennek mondhatni gyógyító hatását, amikor a hosszú, hideg téli szürkeség után nemcsak a szemünk, hanem a lelkünk is örül az egymás után nyíló, színes tavaszi virágoknak. A városközpontban járóknak bizonyára feltűnt a Városháza előtti virágok üdítő látványa is – köszönet érte a Városgazdálkodási Nonprofit Kft. dolgozóinak. Milyen jó lenne, ha városzerte minél több virág díszítené a kerteket és az utcákat! A VGN Kft.-nek azonban erre nincs kapacitása, de itt vagyunk mi, lakosok. **Tudom, sokan szeretik óvni, szépíteni, rendben tartani lakókörnyezetüket. Ebben szeretném most Önöket megerősíteni.**



Tavaszi a Városháza parkjában

Kérem, tegyük ezt még tudatosabban, hogy mind több öröm forrása legyen a gondozott utcáink, kertjeink képe!

Évek óta megmérettetjük magunkat „A virágos Magyarországért” mozgalomban, meghirdetve „**A virágos Kisújszállásért**” versenyt. Magam is tapasztaltam, hogy a játékban résztvevők milyen szeretettel, gondoskodással, örömmel építik, szépítik és mutatják be környezetüket. Ehhez kapcsolódott néhány éve a Városvédő és -Szépitő Egyesület, amikor tagjai kitalálták a „**Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!**” című virágosítási játékot. De van lehetőség „**A legszebb konyhakertek**” címet is elnyerni. Javasom, legyenek mind többen résztvevői – játékosan is – a kertészkedők közösségének! Jó lenne, ha követendő példával járhatnánk azok előtt, akik elhanyagolják saját lakókörnyezetüket, de nem kímélik a város más területeit sem, elszórják a szemetet a közterületeken és a város határában egyaránt. De van jó példánk is: hírlevelünk megjelenésének napján éppen zajlik a városvédők szervezésében, iskolákkal és több szervezet együttműködésével a „**TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Kisújszállásért**” elnevezésű környezettisztasági nap, melynek keretében elsősorban a város külterületein, az utak, árkok mentén szétszórta szemetet gyűjtik össze.

Hírlevelünk e tavaszi számában és honlapunkon a városszépítés más lehetőségeiről is szólnunk, sőt a tavaly elnyert Hild-díj kapcsán közös gondolkodásra is hívjuk Önöket. Ajánlom az erről szóló felhívásunkat városunk lakosainak figyelmébe.

Rajtunk tehát a sor, hogy szűkebb és tágabb lakókörnyezetünk értékeit megőrizzük és szépítsük. Jó lenne, ha nemcsak a Nagykunság kulturális fővárosa, hanem a virágok városa is lehetnénk... Természetesen nemcsak magáért a címért, sokkal inkább a tisztaságért és a virágokért, de legfőképpen: önmagunkért. Higgyék el, jobb kedvűek, és emiatt talán boldogabbak is leszünk a tisztaság és a virágok által.

A természet és az emberi lélek virágokkal kísért, szép újjá-születését kívánom kedves Olvasóinknak a 2017. esztendő húsvétjára.

Kecze István polgármester

Jöjjön el, mondja el!

Megkezdődtek városunkban a hagyományos tavaszi lakossági fórumok. Az egyes fórumok egymáshoz hasonló „menetrend” szerint zajlanak. Ez azt jelenti, hogy az adott körzet települési képviselője beszámol az elmúlt évben végzett munkájáról, majd Kecze István, városunk polgármestere tart képekkel illusztrált tájékoztatót, utána pedig Borók Tibor, a Kisújszállási Rendőrség parancsnoka a város közrendjének alakulásáról számol be. Ezután a jelenlévőknek lehetőségük van feltenni a város életével kapcsolatos kérdéseiket, elmondhatják javaslataikat, észrevételeiket, melyek legtöbbször ott és akkor választ is kapnak. Ha ez utóbbi nem lehetséges, később írásban küldik el a választ.

Hírlevelünk kézhezvételekor már négy lakossági fórumnak vagyunk utána: az április 3-ával kezdődő héten először Demeter Jánosné, majd dr. Duca Lajos, Tuka Antal és Szepesi Jenő tartották meg választóközrükben e találkozókat. Az április 10-ével kezdődő héten hétfőn Tatár Zoltán a Kádas-iskolában, kedden Kui Lajos a Sásastó Úti Óvodában, szerdán Juhász Attila a volt Sallai Óvodában, csütörtökön pedig Molnár Imre a Nagykun Klubban tartja lakossági fórumát. Mindannyian tisztelettel várják választókerületük lakosait.

(Szerk.)

MEGKÉRDEZTÜK...

Hogy érezte magát a tavaszi lakossági fórumon?

Lipcsei János

nyugdíjas tsz-tag, korábban traktoros

Engem érdekel a város élete, mindig eljövök a lakossági fórumra, és mindig hallok is valami újat. Szerintem sokat fejlődött a város. Jónak tartom az utak építését, a Vigadó rendbetételét, a Kumánia megépítését. Most legjobban az érdekel, mi fog ezután történni a városban. A Játékcarnokot nagyon jó ötletnek tartom, bár én már nemigen fogom használni. Nekem a testmozgás az, hogy eldologozatok otthon a kertföldön.



Oros Ferencné

Nagyon jól éreztem magam. Hasznosnak tartom ezeket a fórumokat, bár én sajnos nem sokszor tudok eljönni. Jó dolog az is, hogy a közmeghallgatással együtt évente kétszer is lehetőségünk van elmondani a véleményünket. Úgy gondolom, sokkal több embernek kellene ellátogatni egy ilyen fórumra, és akkor nem lennének téves



híresztelések a városban.

Szabó György

nyugdíjas ÁFOR-kirendeltségvezető

Azért tartom jónak a lakossági fórumokat, mert itt valós, élő dolgokról, problémákról és eredményekről esik szó. Fontos lenne, hogy minél több fiatal is tájékozódjon a város életéről. Örülök annak, hogy több olyan beruházás is volt az elmúlt években, amelyek révén múltbeli értékeket őriz meg Kisújszállás.



Ennek legszebb példaként a Városháza eddigi felújítását tartom, ezen belül is a hajdani tornyok visszaállítását. Az utak jó állapotát is biztosítani kell – én 64 éve vezetek minden baj nélkül, ezért jól tudom, mit jelentenek a jó utak.

Ötleteket várunk a Hild-díj megjelenítésére

Kevés olyan település van az országban, amely kiemelkedő városépítési tevékenysége alapján elnyerte a 18-19. század fordulóján élt Hild János kiváló építőmesterről elnevezett díjat. A városfejlesztés és városépítés legrangosabb szakmai díjával a Magyar Urbanisztikai Társaság azon települések munkáját ismeri el, amelyek a díj adományozását megelőző tíz évben a településfejlesztésben és településrendezésben kiemelkedő eredményt értek el. A díjat két évente, legfeljebb három településnek adományozza a legjelesebb városépítő szakemberekből álló testület. Nagy örömeinkre tavaly a középvárosi kategóriában, Kisújszállás nyerte el az építészet és legrangosabb szakmai díját.

E díjhoz az az örömteli kötelezettség is társul, hogy valamilyen köztéri alkotásként, installációként közzé kell azt tennünk. **Azzal a kéréssel fordulunk az alkotókedvű személyekhez, hogy ötleteikkel, javaslataikkal segítsenek kitalálni, hogyan jelenítsük meg a Hild-díj kétoldalas bronz plakettjét városunkban.** A gondolkodáshoz ajánljuk figyelmükbe az interneten megtalálható fotókat más települések ilyen témájú megoldásairól. Láthatják, hogy más és más utakon indultak el a tervezésben és a megvalósításban.

Néhány elvárás azonban mégis van e feladattal kapcsolatban. **Ne feledjék, hogy a díj megjelenítése üzenet a városról mind az itt élők, mind az ideérkezők számára. Legyen tehát kifejező, esztétikus, egyedi, ötletes, jól látható, a városképhez beleillő, lehetőleg városközponti elhelyezésű.** Ha van rá lehetőségük, tehetnek javaslatot a kivitelezőre, vagy akár – szobrász lévén – saját maguk is lehetnek a megvalósítók. Legyenek bátrak az alkotás alapanyagát illetően, és gondoljanak annak időállóságára is!

Az ötleteiket írják és rajzolják le, ilyen formában kérjük eljuttatni Kisújszállás polgármesterének címezve, 2017. április 30-ig. Kérjük, adják meg elérhetőségeiket is. A beérkező legjobb ötletek készítőivel egyeztetést kezdeményezünk a megvalósításról. A Hild-díj installációját 2017. augusztus 18-án tervezzük felavatni.

Információ: Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Szervezési és Önkormányzati Kapcsolatok Osztálya, telefon: 06-30-277-15-93, e-mail: szervezes@kisujszallas.hu

Kecze István polgármester

Fórum a településképről

A településképvédelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény szerint minden települési önkormányzatnak 2017. október 1-jéig ki kell dolgoznia a helyi településképi arculati kézikönyvet, és meg kell alkotnia a településképről szóló rendeletét. Ezek fontos eszközök a megváltozott építési szabályozási környezetben az önkormányzatok kezében a településképvédelem kialakítása, megőrzése érdekében.

Kisújszállás Város Önkormányzatának képviselő-testülete partnerségi szabályzatot alkotott. A szabályzatban foglaltak alapján lakossági fórum kerül megrendezésre, ahol a partnerek elmondhatják véleményüket, észrevételeiket a készülő arculati kézikönyvről és településképi rendeletről. A fórum helye, ideje:

Városháza Gaál Kálmán Terme
2017. április 28. péntek 17.00 óra.

Dr. Szél András aljegyző

A gyermekvédelemről

A Képviselő-testület a 2017. márciusi ülésén értékelte a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait. Néhány számadat az eljárásokról: tavaly 348 kérelem érkezett a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának szociális ügyintézőihez rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása miatt. Rendkívüli települési támogatás (rendkívüli gyermekvédelmi támogatás jogcímen) megállapítása miatt 10 eljárás indult. „Gyermekvédelmi Erzsébet utalványra” 2016. augusztus 1-jén 647 gyermek, november 1-jén 617 gyermek volt jogosult.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016-ban 7301 fővel került kapcsolatba. 103 családot gondoztak folyamatosan, ezen belül 57 családban 108 kiskorú gyermeket alapellátás keretében. A védelemben vételi eljárás 13 családban 28 gyermeket érintett. A Karcagi Gyermekjóléti Központtal közösen 18 családban 50 nevelésbe vett, valamint 13 családban 28 védelemben vett gyermeket gondoztak. **A jelzőrendszer tagjaitól 2016-ban 118 jelzés érkezett a szolgálathoz, melyben gyermekek veszélyeztetettségére hívták fel a tagok a figyelmet.** Súlyos fizikai elhanyagolást egy családnál észleltek, az érintett 7 gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésére került sor, amit nevelésbe vétel követett. Elmondható, hogy **növekedett a bonyolult, összetett problémájú ügyek száma, több a krízishelyzet, a többszörösen hátrányos helyzetű családok száma emelkedik.** A családsegítők munkáját nehezítette több ügyfél vonatkozásában az erkölcsi gátak leomlása, a tettelességgel fenyegetés.

2016. január 1-jétől jogszabályváltozások miatt átszervezések történtek a gyermekjóléti szolgálatnál. Összevonták a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot, megalakultak a járásközpontú Gyermekjóléti Központok. 2016. január 1-jétől a nevelésbe és védelemben vett gyermekek tekintetében a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnak együtt kell működnie a Karcagi Gyermekjóléti Központtal. A gyerekek iratanyagának kezelése a Központ hatáskörébe került.

A 2016. év főként a közös munka összehangolásáról, egymás és a kliensek megismeréséről szólt. Az átszervezés hasznosságát nem látják, hiszen a településen élő ügyfeleket és körülményeiket az itt élő, és dolgozó családsegítők ismerik, ennek ellenére a Központ esetenedzserének van joga javaslatot tenni hatósági intézkedés megtételére, megszüntetésére. Ők készítik a gondozási tervet, ők értékelik a családgondozást, bár a családsegítői tevékenységet a családsegítők végzik. A szolgálat tevékenységét nem támogatja, hogy a közszéferá egyes területein jobb az anyagi és az erkölcsi megbecsülés, ami fluktuációhoz vezet.

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 57/2017. (III. 30.) számú önkormányzati határozatában a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok körében végzett munkáról szóló beszámolót elfogadta. Megállapította, hogy a gyermekvédelem különböző területén dolgozók anyagi és erkölcsi megbecsülése különböző, és kezdeményezi a jogalkotónál az indokolatlan megkülönböztetés felszámolását.

Finta Orsolya osztályvezető

A Karcagi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályának tevékenységéről

Karcag járás területén a Gyámügyi Osztály kilenc fővel látja el a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó gyámhatósági feladatait. A Karcagi Járási Hivatal Kisújszállási Kirendeltségén (Kisújszállás, Szabadság tér 1. fsz. 7. sz. iroda) az osztály két állami tisztviselője fogadja az állampolgárokat.

Fő tevékenységünk az 1997. évi XXXI. törvényben foglaltaknak megfelelően a gyermekek védelme; a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermekek helyettesítő védelmének biztosítása.

A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedéseink a családbafogadás, mely esetben a szülői felügyeletet közösen gyakorló szülők vagy a szülői felügyeletet gyakorló szülő kérelmére – a külön élő másik szülő meghallgatásával – a gyámhatóság hozzájárulhat ahhoz, hogy a szülő egészségi állapota, indokolt távolléte vagy más családi ok miatt a gyermeket más, általa megnevezett család átmenetileg befogadja, gondozza és nevelje. Védelemben vételre akkor kerül sor, ha a szülő vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja.

A családi pótlék természetbeni formában történő nyújtása esetén a családi pótlék célzott felhasználása történik meg. **A megelőző pártfogás** elrendelésére a bűnismétlés megelőzése érdekében akkor kerül sor, ha a gyermek bűnmegelőzési szempontú veszélyeztetettségének magas a foka. Az **ideiglenes hatályú elhelyezést**, mint gyermek érdekében történő azonnali intézkedést megalapozza a gyermek súlyos veszélyeztetettsége, a gyermek által tanúsított olyan magatartás, amely életét közvetlen

veszélynek teszi ki, vagy testi, szellemi, értelmi, érzelmi fejlődésében jelentős és helyrehozhatatlan károsodást okozhat, továbbá ha a gyermek szülői felügyelet nélkül marad. A gyámhivatal a gyermeket **nevelésbe veszi**, ha a gyermek fejlődését a családi környezete veszélyezteti és a gyermek megfelelő gondozása a családján belül nem biztosítható. Amennyiben a gyermek nem áll szülői felügyelet alatt, a gyámhivatal részére **gyámot** rendel és felülyeli tevékenységüket.

A 18. év alatti gyermekek és ügyeik vitelében akadályozott nagykorú személyek **vagyoni ügyeikben** történő döntéshozatal, akár örökség visszautasítása, ingatlan-, ingóeladás vagy terhelt ingatlan megszerzésének jóváhagyási eljárása szintén osztályunk hatásköre. Azon 18. életévüket betöltött személyek, akik ügyeik vitelében akadályozottak és a járásbíróság gondnokság alá helyezte őket, így **cselekvőképességüket teljesen vagy részlegesen korlátozta** szintén a mi hatáskörünkbe tartoznak.

Gyámhivatalunk koordinátori feladatot lát el a **hozzátartozók közötti erőszak** tárgyában, azaz a bántalmazott kérelmére gondoskodik arról, hogy a bántalmazott jogi, egészségügyi, pszichológiai és mentálhigiénés segítséget kapjon.

Lehetőség van a jogosult kérelmére a bíróság jogerős döntésében megállapított **gyermektartásdíj megelőlegezésére**, továbbá a nevelésbe vételből kikerült, nagykorúvá váló fiatal felnőttek tartós lakhatásának megoldását segíti elő az **otthonteremtési támogatás** megállapítása, **mint pénzbeli ellátás**.

Gyámügyi Osztályunk valamennyi tisztviselője a legjobb tudása szerint, lelkiismeretes odafigyeléssel, segítő szándékkal folytatja munkáját minden hozzáforduló ügyfél esetében.

Kissné Szendrei Judit osztályvezető

Fejlesztés az Ifjúsági Szálláshelyen

A Képviselő-testület februári ülésén tárgyalta a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017. évre szóló üzleti tervét. A tervezés során felmerült az igény a szálláshelyek számának bővítésére, a magasabb bevétel elérése érdekében a rendelkezésre álló önkormányzati területek szálláshely célú felhasználására.

A testület március 30-án tartott ülésére előkészítette a hivatal – együttműködve a cég vezetésével – tíz alacsony komfortfokozatú, elsősorban diákok számára nyitva álló faház építését. A képviselők egyhangúlag döntöttek a beruházás megkezdéséről, melynek költségei már az önkormányzat költségvetésének tervezése során rendelkezésre álltak azzal, hogy a megvalósítás határideje 2017. szeptember 30. A döntés meghozatala során a képviselők mérlegelték, hogy az idei megvalósítás megalapozza a 2017. évi tervezést, és lehetőséget biztosít a jó kihasználáshoz szükséges marketingtevékenység folytatására.

A megvalósuló beruházás az erdei iskolai látogatások és osztálykirándulások célpontjává teheti városunkat, nem beszélve a nyár folyamán lebonyolítható sporttáborok, edzőtáborok szervezéséről, mely bevételhez juttathatja nem csak a céget, de városunk sportegyesületét is.

A beruházás jól illeszkedik városunk fejlesztési elképzeléseibe, különös tekintettel a turizmus-vendéglátás növekvő igényeinek kielégítéséhez fűződő érdekre.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Meghívó

A Városvédő és -Szépítő Egyesület hagyományörző rendezvényre várja az érdeklődőket
**2017. április 29-én (szombaton) 14.30 órakor, melyet
 Időutazás a gémeskút körül**
 címmel rendez
 a Pásztorkodás emlékhelyén
 (József Attila – Gyep utca kereszteződés)

A programból:

VIII. Karikás Csörgető Verseny,
 Ki a legény? – vízhúzó verseny
 A pusztá étele: főzőverseny, csuhé- és csutkababa,
 csutkaökör, szárnyékkészítés
 vajköpülés, állatsimogató, népdal, népzene
 kézműves bemutatók, lovaglás, sétakocsikázás

Kapcsolódó program:

Kinyílik a Tájház: 14 órától megtekinthető a kiállítás

Támogató:

Kisújszállás Város Önkormányzata
 Nagykun Hagyományörző Társulat

Kedves Diákok!

A Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület a reformáció 500. évfordulójának alkalmából **rajzpályázatot és makettkészítő versenyt** hirdet. A pályázat címe: **Reformáció az én szememmel**, jellege: 1517.

Kategóriák: Rajz: általános iskolások,
 középiskola: 9-10. osztályos diákok
 Makett: 5-6., 7-8., 9-10. osztályos tanulók

Leadási határidő 2017. május 22. A pályaművekre jól olvashatóan írjátok rá a készítő, az iskola és az osztály nevét. A rajzokat az iskolában vagy a városi könyvtárban adhatjátok le, a maketteket a Piculásba várjuk. További információ a 20/96-24-765-es telefonszámon.

Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület

LOMBTALANÍTÁS

A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. **április 19. és április 28. között GALLYGYŰJTÉST** szervez. A gallyhulladékot külön járattev alapján gyűjtjük, amely nem egyezik meg a szokásos gyűjtési napokkal! **Kérjük, keresse meg a lakóhelyének megfelelő gyűjtési napot.**

A gyűjtés kiterjed a levágott gally, venyige hulladékokra. A különböző gallyat, venyigét (pl.: tuja, fenyő, gyümölcsfa, díszcserje) külön-külön kévébe kell kötni, egy-egy kévé súlya 20 kg-nál ne legyen több. Kizárólag a leirtaknak megfelelően összekötözött zöld hulladékot áll módunkban elszállítani.

A gallyhulladékot úgy kell kihelyezni, hogy az a gyalogos és gépjárműforgalmat ne zavarja, ne járjon környezetkárosítással, valamint a hulladékgyűjtő gépjárműt azt könnyen meg tudja közelíteni.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

A lombohulladék összegyűjtésének időpontja

Csütörtöki gyűjtőkörzet

Április 19.: Akácfa u., Cserepes u., Bajcsy-Zs. u., Bartók B. u., Gaál K. u., Gilányi u., Hársfa u., Honvéd u., Jókai u., Katona J. u., Kígyó u. zug, Lomb u., Muskátlí u., Óváros, Petőfi S. u. és zug, Rózsa u., Szénáskert u., Téglagyár u., Tulipán u., Váci M. u.

Április 20.: Balassi B. u., Brassó u., Cserépszín u., Csokonai u., Csorbai u., Deák Ferenc u. (Közraktár úttól nyugatra), Erdélyi S. u., Erdő u. és zug, Erkel F. u., Esze T. u., Győrffi u., Hajnal u. és zug, Hizlalótelep, Hunyadi J. u., Ifjúság u., Iskola u., Kassai u., Kiss Tamás u., Kodály Z. u., Kórház u. és zug, Kuthen V. u., Külváros, Lehel u. és zug, Nagy I. u. és zug, Orgona u., Pacsér u., Péterszállás u., Sugár u. és zug (Deák F. úttól délre), Szélmalom u., Veres P. u.

Keddi gyűjtőkörzet

Április 21.: Baross Gábor u., Báthory u., Csatorna u., Deák F. u. és zug (Közraktár úttól keletre), Illéssy u., Közraktár u., Kossuth L. u. és zug, Nyár u. és zug, Pillangó u., Rákóczi u., Sugár u. (Deák F. úttól északra), Szabadság tér, Szabadság téri ltp., Tavasz u., Zsodoma u.

Április 24.: Arany J. u., Dózsa Gy. u., Határ u., Kert u., Malom u. és zug, Mészáros u., Nefelejcs u., Pólya u., Széchenyi u. és zug, Varga u., Vasút u.

Április 25.: Apaffi u., Árpád u., Béke u., Béla király u. (Malom úttól), Bem u., Gergő u., Kemény Zs. u., Marjalaki u. (Malom és Béke u. között), Munkácsy u. (Malom úttól), Nagykert u., Sásastó u. (Malom és Béke u. között), Táncsics M. u. (Malom úttól), Thököly u., Vörösmarty u., Zrínyi u.

Hétfői gyűjtőkörzet

Április 26.: Ady Endre u., Betyár u., Bocskai I. u., Eszperantó u., Győri u., Kálvin u., Koszorú u., Kötő u., Mikes u., Pallaghy Gy. tér, Piac u., Rézműves u., Rövid u., Szabadság u., Szőlőskert u., Vásár u.

Április 27.: Bárdi Imre u., Béla k. u. (Vásár és Malom u. között), Göröngyösi u., Kurucz u., Megyeri u., Mohácsi u., Móricz Zs. u., Munkácsy u. (Vásár és Malom u. között), Táncsics M. u. (Vásár és Malom u. között), Vas u., Vásárszél u.

Április 28.: Gyalpár u., Gyep u., Híd u., József Attila u. és zug, Lakatos u. és zug, Marjalaki u. és zug (Széchenyi és Malom u. között), Mester u., Ostrom u., Sásastó u. (Széchenyi és Malom u. között), Viola u.

Tájékoztató

Állattartók, gazdálkodók figyelmébe!

A Karcagi Járási Hivatal részéről az alábbi hatáskörváltozásokról tájékoztatjuk Önöket.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztálya (Szolnok, Verseghy út 9.) helyett, 2017. január elsejétől a **Karcagi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályánál intézhető ügyek:**

1. A 148/2007.(XII.8.) FVM rendeletben előírt jóváhagyási kérelmekhez a jogosultság igazolása
2. Előhaszonbérleti/elővásárlási jogosultsághoz éves állategység igazolása
3. Szakhatósági állásfoglalások
4. Baromfiállományok betelepítésének engedélyezése (csak előzetes hozzájárulással lehet!)

A Karcagi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálytól elkerült, s ez évtől a **Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztálya** (Szolnok, Verseghy út 9.) **hatáskörébe tartozó ügyek:**

1. Az 57/2010.(V.7.) FVM rendelet szerinti külön engedélykérelmek
2. Első betárolási hely bejelentése
3. Kistermelői regisztrációs kérelem

Tájékoztatjuk Önöket, hogy minden héten szerdán délután 14 óráig adhatják le hivatalunkban (5300 Karcag, Ady E. u. 4.) a laboratóriumi vizsgálatra küldendő mintákat (vérminta, elhullott állat stb.).

*Karcagi Járási Hivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály*

TÚZGYÚJTÁSI TILALOM VAN!

Mint arról hírlevelünk előző számában tájékoztatást adtunk, Kisújszállás belterületén tilos kerti zöldhulladékot égetni, külterületen is csak akkor lehet ezt tenni, ha a munkálatok végzése előtt tíz nappal azt engedélyeztetik a helyi – Kisújszállás esetében a karcagi – katasztrófavédelmi kirendeltséggel.

(Szerk.)

Tisztelt Ügyfeleink!

A Hulladékkezelő Telep (külterület a Dévaványai u. mellett) **2017. április 14-18. között zárva tart**, ezen idő alatt a hulladék átvétele szünetel. Nyitás 2017. április 19-én, szerdán. Szíves megértésüket előre is köszönjük.

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy a használhatatlanná vált elektronikai készülékek szervezett gyűjtésére várhatóan május közepén kerül sor. A gyűjtéssel kapcsolatos tudnivalókról a későbbiekben – a Kisbíró májusi számában, valamint a városi hirdetőtáblákon – fogunk tájékoztatást adni.

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Drogellenes stratégia

A kábítószer -terjesztés és -fogyasztás megelőzése, visszaszorítása és kezelése érdekében 2016-ban megalakult a Kisújszállási Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF), elkészült az önkormányzat 2016-2021. évekre szóló drogellenes stratégiája és annak 2016. évi cselekvési programja. A KEF 2017. március 23-i ülésén megalkotta a 2017. évre szóló cselekvési programot, melyet a képviselő-testület az 58/2017. (III. 30.) számú önkormányzati határozattal elfogadott. A program ajánlásokat tesz az önkormányzatnak a droghasználat megelőzésére, a használók elterelésére, a szervezetfejlesztésre, meghatározva a fórum munkájában résztvevők feladatait.

A drogellenes stratégia és a cselekvési program, valamint a fórum működésének szabályait tartalmazó Szervezeti és Működési Szabályzat megtekinthető a városi honlapon.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

FELHÍVÁS villamos hálózatok környezetének tisztántartására

A tavasz közeledte számos kiskerti munkát jelent. Ezek közé tartozik a fák metszése is, amelyet általában a jó termésért vagy esztétikai okokból teszünk. Vannak azonban olyan helyek, ahol mindenképpen vissza kell vágni a faágakat.

Azokon a helyeken, ahol föld feletti villanyvezeték közelében vannak a fák, az ingatlan tulajdonosának különösen figyelnie kell. Ott ugyanis biztosítani kell a biztonsági övezetet. Ez 1 kV-nál nem nagyobb névleges feszültségszintnél 1 méter; 1-35 kV névleges feszültségszintig 2 méter; 35-200 kV névleges feszültségszintig 3 méter. Ezeket már a fák ültetésekor érdemes figyelembe venni, így nem kell kényszerből lemetszeni az ágakat.

Az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. arra kéri a lakosokat, mérjék fel, hogy vannak-e a telkükön olyan fák, bokrok, amelyek veszélyeztetik a vezetékeket, de ne lássanak neki a munkának mindaddig, míg ki nem kérték az áramszolgáltató szakemberek véleményét.

Ha a tulajdonosok az előírás ellenére nem távolítják el a gallyakat a vezeték közeléből, az E.ON elvégezteti a munkákat, a költség azonban a tulajdonost terheli.

(Készült az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. közleménye alapján)

Ebzárlat

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatala megkezdte a rókák tavaszi veszettség elleni immunizálását családok vakcina kiszórásával, ezért

2017. április 1-jétől április 21-ig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Az ebzárlat tartama alatt a tartási helyén minden kutyát és macskát úgy kell tartani, hogy azok onnan ne tudjanak kiszökni, más állattal, emberrel ne tudjanak érintkezni. A kutyákat csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

Az immunizálással érintett területen jól látható, piros színű, magyar nyelvű, piktogrammal ellátott figyelemfelhívó plakátokat helyeznek ki a lakott területekről kivezető utak mentén, bekötőutaknál, kiránduló és parkolóhelyeken, turistaházak és vadászházak mellett.

Kérjük, vigyázzanak kedvenceikre, és segítsék a hatóságok munkáját.

(Szerk.)

Március 15. Kisújszálláson



Az Illéssy-sírkertben
Keserűné Ébner Tünde tanárnő mondott beszédet



A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola diákjai adtak
igen felemelő, színvonalas műsort



Megemlékezés az Illéssy-sírkertben



Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, városunk
országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet



A fáklyás felvonuláshoz sokan csatlakoztak



Kisújszállás Város Önkormányzata nevében dr. Fazekas Sándor,
Kecze István, Tatár Zoltán és dr. Kovács Tibor helyezte el
az emlékezés koszorúját

30 éves a Városvédő és -Szépítő Egyesület

Az egyesület ebből az alkalomból
ünnepi közgyűlést tart,
április 21-én 15.00 órakor
a Városháza Dísztermében, melynek programja:
Köszöntőt mond **Kecze István** polgármester
Az alapító tagok nevében
Dr. Ducza Lajos tiszteletbeli elnök beszél
Az alapító tagokat köszönti:
Nagy Lajos alelnök
Az egyesület tevékenységéről beszámol:
Tatár Zoltán elnök

Gaál Kálmán-díj átadása

A **Városi Vonószeneke**r műsora

Kapcsolódó programok:

17.30 órakor védettségi tábla elhelyezése
a régi Piacsarnok épületén,
melynek történetét **Zsemberi István**,
Kisújszállás főépítésze ismerteti

18.00 órakor az egyesület munkáját bemutató
fotókiállítás megnyitója a Piculásban
Beszédet mond **Nagy Gy. Róza** egyesületi tag

18.30 órakor Baráti vacsora a Kisúj étteremben

Felnőttkorba lépett... Tizennyolc éves a „Szép magyar beszéd” verseny Kisújszálláson

Március 31 – április 2. között tizennyolcadik alkalommal rendezte meg a Mórincz Zsigmond Református Kollégium a Dunától keletre fekvő megyék általános iskolás korú tanulóinak „Szép magyar beszéd” versenyét.

A Városháza dísztermében, a fogadásra összegyűlt kísérő tanárok, szülők és a zsűri tagjai előtt mondott pohárköszöntőjében *Tóth József* főigazgató úr úgy fogalmazott, hogy most lett „felnőttkorú” a verseny. Ennek demonstrálására és ünneplésére egy tizennyolc szál égő gyertyával megtűzdelt jókora méretű tortát toltak be a zsúrkocsin a finom étkekkel megrakott svédasztal mellé.

A döntő két fordulójával mellett most is érdekes és élvezetes kulturális és szabadidős program várta a vendégeket. Pénteken este a *Zichy Szín-Műhely* „Arany-balladák – másképp” című előadását nézhették meg a Vigadóban a fél országból ide látogató gyerekek és kísérőik – helyi diákokkal és érdeklődő felnőttekkel együtt. Ezzel a különleges és nagy sikerű „összművészeti” produkcióval is a költő születésének 200. évfordulója előtt tisztelgett a verseny, valamint az iskola és a város közönsége. Szombaton délután, a szép tavaszi időben eltöltött városnézést és a Kumánia-beli fürdőzést követően a kísérők a már említett fogadáson vettek részt, a versenyzők pedig táncban „múltatták az időt”, amelynek helyszíne a Kálvin utcai iskolaépület tornaterme volt.

A Kisújszálláson megrendezett verseny adott alkalmat a Kazinczy-díj Alapítvány Kuratóriumának arra, hogy a Péchy Blanka-díjat a két idei kitüntetett egyikének – *Pintér Istvánnának* – átadja. A díj átadására a pénteki megnyitón került sor. Erre az alkalomra leutazott *Wacha Imre* tanár úr is – régi kedves ismerősünk, a zsűrinek kezdetek óta tagja vagy elnöke –, hogy az Alapítvány titkárával, *Kerekes Barnabás* tanár úrral együtt a kitüntetést átadja. *Wacha* tanár úr egészségi állapota miatt a verseny zsűrijében már nem tud részt venni, de úgy érezte, hogy erre az alkalomra még el kell látogatnia hozzánk – a díjátadáson túl azért is, hogy a döntőt rendező kisújszállásaitól és a verseny résztvevőitől elköszönjön.

A Péchy Blanka-díj átadásakor *Kerekes* tanár úr elmondta, hogy a



díjat egyrészt magyartanárok kaphatják meg „felkészítő munkájukért, a Kazinczy-versenyekért és általában az anyanyelvi mozgalomban való forgolódásukért”, másrészt olyan személyek, akik nem magyartanárok, de „a Kazinczy-versenyt, az Édes Anyanyelvünk-versenyt és a különféle anyanyelvi mozgalmakat minden erejükkel támogatják; akkor is, ha ez látványos, akkor is, ha az illetők úgy igyekeznek tenni, hogy ezt lehetőleg csak azok vegyék észre, vagy azok sem, akiknek ez a természetes dolguk.”

A díjat *Pintér Istvánné* (a méltatás szerint) „a verseny elmúlt tizennyolc évében végzett áldozatos munkájáért” kapta.

Pintér István szervező tanár

Gratulálunk, Professor Úr!

Március 15. alkalmából minden évben rangos országos kitüntetések adományozásával ismernek el kiemelkedő magyar tudósi életpályákat a Parlamentben. Örömmel fogadtuk annak hírére, hogy a kitüntetettek között van városunk gimnáziumának egyik hajdani diákja, mai öregdiákja, a túrkevei születésű **dr. Nász István** orvos, mikrobiológus-virológus, egyetemi tanár. A **Magyar Érdemrend középkeresztje a csillaggal polgári tagozata** kitüntetésben részesült, amit *Áder János* köztársasági elnök nyújtott át számára *Orbán Viktor* miniszterelnök és *Kövér László*, az Országgyűlés elnöke társaságában az Országház Kupolatermében.



Dr. Nász István számára *Áder János* köztársasági elnök nyújtotta át a díjat *Orbán Viktor* miniszterelnök és *Kövér László*, az Országgyűlés elnöke társaságában az Országház Kupolatermében. (Fotó: internet)

Dr. Nász István Széchenyi-díjas mikrobiológus, virológus, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kara Orvosi Mikrobiológiai Intézetének professor emeritusa közel hét évtizedes tudományos pályája során különösen a virológia területén kiemelkedő, nemzetközi szinten is nagyra értékelt kutatási eredményei, valamint oktatói és aktív tudományos közéleti tevékenysége elismeréseként részesült ebben a kitüntetésben. (Forrás: internet)

Professzor úr 1951-ben szerzett orvosi diplomát. 1956-tól az orvostudományok kandidátusa, 1965-től akadémiai doktor, 1969-től egyetemi tanár. Közben volt dékán-, majd rektorhelyettes. 1974-1994 között a Mikrobiológiai Intézet igazgatója. Számos hazai és külföldi tudományos szervezet tagja, tudományos publikációk, közöttük a Klinikai mikrobiológia című egyetemi tankönyv szerzője. Szakterülete a víruskutatás, ezen belül az adenovírusok kutatása, valamint a mikrobiológiai diagnosztika. Tudományos munkássága nemzetközileg is, hazánkban is elismert.

Értékes tudományos munkásságához, valamint az ezt elismerő, március 15-én átvett szép kitüntetéséhez tisztelettel gratulálunk.

Kecze István polgármester

Az ásott és fűrt kutak bejelentéséről

Várhatóan mégsem kell az ásott és fűrt kutakat bejelenteni a települések jegyzőinél. A Kormány úgy döntött, hogy hatályon kívül helyezi azt a rendeletet, amely előírta a nevezett kutak bejelentésének kötelezettségét.

(Szerk.)

Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézmény



**Tisztelt Szülők!
Kedves Gyerekek!**

Minden évben elérkezik az idő, amikor a hatéves gyermekek iskolába indulnak. Hová? Melyik iskolába? Kihez írassam? Mi lesz most? Vége a felhőtlen gyerekkornak? - Ezek a gondolatok forognak a szülők fejében iskolaválasztás előtt. Tudjuk, milyen nehéz döntés előtt állnak, hogy biztonságban tudhassák gyermeküket, elindíthassák a nagy úton. Szeretnénk segíteni Önöknek a választásban.

A 2017/2018-as tanévben iskolánk kínálata:

- Kéttanítós forma, ahol a pedagógusok felváltva vannak a gyerekekkel délelőtt a tanítási órákon és délután a napközi foglalkozásokon
- Tanulóink a református hitoktatáson kívül a katolikus hitoktatást is választhatják
- Idegen nyelv, informatika oktatása első osztálytól kezdve, néptánc az első két évfolyamon
- Differenciált képességfejlesztés, kooperatív tanulási technikák alkalmazása
- 5. osztálytól névcsoportos oktatás matematikából és idegen nyelvből
- Modern oktatási segédeszközökkel felszerelt tantermek, (projektor, aktív tábla, számítógép)
- Tanórán kívüli felzárkóztató és tehetséggondozó programok
- Fejlesztő pedagógiai, gyógypedagógiai ellátás sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási problémákkal küzdő tanulóknak
- Szakkörök, versenyek, pályázatok, tehetséggondozás
- Határon túli kapcsolattartás
- Változatos rendezvényeken, kirándulásokon, táborokban való részvételi lehetőség.

Ebben a rohanó világban a nyugalom, a biztonság, az állandóság segíti elő a gyermekek egészséges fejlődését. Iskolánk, a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium, Arany János Általános Iskola Tagintézménye ezt a biztonságot nyújtja a leendő első osztályos tanulóknak azzal, hogy reggeltől délutánig a Szabadság téri épületben tölthetik napjaikat.

Szeretettel várjuk
Önöket és Gyermeküket iskolánkban!

*A Móricz Zsigmond Református Kollégium
Arany János Általános Iskola Tagintézményének
nevelőtestülete*

Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola



*„Különös dolog a tanulás;
minél tovább haladok,
annál több olyan dolgot látok,
aminek eddig a létezéséről sem tudtam”
(Daniel Keyes)*

Kedves Édesanyák, Édesapák!
Szeretettel várjuk iskolába induló gyermeküket
a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola közösségébe.

Olyan iskolát kínálunk:

- ahol játékosan vezetjük be az elsősöket az iskolai életbe,
- ahol biztonságban és otthonos környezetben tudják gyermeküket,
- ahová a gyermekek szívesen járnak,
- ahol az ismeretszerzés megtapasztalásra, játékosra, tevékenységre épül,
- ahol az életkornak megfelelő módszereket és változatos oktatásszervezési formákat alkalmazunk,
- ahol érdeklődés és képesség szerinti bontásban tanítjuk a természettudományi tárgyak egy részét felső tagozaton,
- ahol segítjük a tanulók felzárkózását,
- ahol segítjük a tanulók tehetséggondozását matematika-logika, ének-zene, dráma, testi kinezetikus területen,
- ahol a tanulók szabadidejének hasznos eltöltéséhez segítséget ad az Ökoiskola,
- ahol közösen alakítjuk a napirendet a gyermekkel,
- ahol jó az együttműködés a család és az iskola között,
- ahol minden rendezvényre tevékeny szülőket várunk.



A baptista iskola több, mint iskola:

- mert teret adunk a kiváló tehetségeknek,
- mert angol anyanyelvű tanár is segít a nyelvtanításban,
- mert kedvezményes belépőjegyeket biztosít színházba, koncertre, cirkuszba,
- mert a cipősdoboz akció keretében karácsonyi ajándékkal kedveskedik a gyerekeknek,
- mert segíti a szociálisan rászoruló tanulókat,
- mert támogatja a szabadidős tevékenységeket, táborokat.

Szeretettel várjuk az iskolánkba a leendő első osztályosokat.

Radics Pál Zoltán igazgató

Az általános iskolai beíratásról

Az általános iskolai beíratkozás rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal az alábbiak szerint határozza meg.

A 2017/2018. tanévre történő általános iskolai beíratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2017. április 20. (csütörtök) 8.00 – 19.00 óra között
2017. április 21. (péntek) 8.00 – 19.00 óra között

A beíratások helye a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium esetében a Rákóczi u. 1., a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola tagintézménye esetében pedig a Kálvin u. 3. sz. alatti épület.

A gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, legkésőbb az azt követő tanévben tankötelessé válik. A szülő köteles a tankötelesség korbá lépő (2011. augusztus 31-ig született) gyermekét a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes, kötelező felvételt biztosító vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

A szülő az első évfolyamra történő beíratkozáskor köteles bemutatni: a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyáját), születési anyakönyvi kivonatát, TAJ-kártyáját, valamint az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást (felvételtől szóló óvodai határozat).

Amennyiben a választott iskola a gyermek felvételével kapcsolatban elutasító döntést hoz, a szülő a döntés ellen jogorvoslattal élhet.

(Szerk.)

Városi tanulmányi versenyek

Az idei tanévben az Arany János Általános Iskola Tagintézményének 3-4. évfolyamos munkaközössége rendezte meg a városi tanulmányi versenyt. A jó hangulatban zajlott délutánokon az alábbi eredmények születtek.

Matematikaverseny: 3. évfolyam: 1. Monoki Szilárd Bence (Kossuth), 2. Veres Ágota Gyöngy (Arany), 3. Bognár Csenge (Arany).

4. évfolyam: 1. Virág Zsolt (Arany), 2. Sóczó Levente (Kossuth), 3. Tóth Olivér (Arany).

Helyesíró verseny: 3. évfolyam: 1. Papp Gábor (Arany), 2. Veres Ágota Gyöngy (Arany), 3. Balogh Armand (Kossuth).

4. évfolyam: 1. Fehér Anna (Arany), 2. Cs. Kiss Zsófia (Kossuth), 3. Kovács Ágnes (Kossuth), Lencsés Judit (Arany).

Felolvasó verseny: 3. évfolyam: 1. Zilizi Emese (Arany), 2. Nagy Imre Levente (Kossuth), 3. Veres Ágota Gyöngy (Arany).

4. évfolyam: 1. Éliás Mirella (Kossuth), Kovács Ágnes (Kossuth), 2. Kovács Dominik (Arany), 3. Szilágyi Dóra (Kossuth).

Gratulálunk a tanulóknak a szép eredményekhez. Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját.

Az Arany-iskola 3-4. évfolyam munkaközössége



Óvodai beíratás a 2017-2018. nevelési évre

Időpont: 2017. április 26 - 27. /szerda-csütörtök/

délelőtt 8.00 - 12.00 óráig

délután 13.00 - 17.00 óráig

Helye: Művelődési Központ /Deák F. út 6./

Be kell iratni azokat a gyerekeket:

- ✓ akik még nem járnak óvodába és 2017. augusztus 31-ig betöltik az 3. életévüket
- Számukra az óvodakezdés kötelező!

Kérjük, a beíratkozásra a szülők a gyermekkel **EGYÜTT** jöjjenek!



A beíratkozáshoz szükséges:

- ✓ a szülő: személyi azonosítója, lakcímkártyája
- ✓ a leendő óvodás: születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája és TAJ kártyája
- ✓ sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény

Pótbeíratás: 2017. május 15. /hétfő
/BSz Kisújszállási Óvodája székhelyén: Ifjúság u. 2./



Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodája

A Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodájának
telephelyein

2017. április 24-25. napokon /hétfő és kedd/

ÓVODA - NYITÓGÁTORÓ délelőttök lesznek

Ezen napokon **délelőtt 9-11 óráig**,
betekintésre, ismerkedésre hívjuk
a leendő óvodás gyermekeket
és szüleiket.



Béla Király Úti Óvoda
/Béla király u. 67./

Óvoda
/Betyár út 40.-volt Bocskai u./

Petőfi Óvoda
/Széchenyi út 9./

Pitypang Óvoda
/Ifjúság u. 2./

Sásastó Úti Óvoda
/Sásastó u. 5./



A vendégek betekinthetnek,
bekapcsolódhatnak a gyermekek tevékenységeibe.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Kérjük hozzanak váltócipőt!
BSz Kisújszállási Óvodája



A télutó szép eredményei az Illéssyben

A különösen hosszúra nyúlt, hideg tél idején sem vonultak téli álomra iskolánk tanulói és tanárai; ellenkezőleg, a félévi hajrá mozgalmas időszakában is változatos szakmai és kulturális programok, versenyek résztvevői voltunk.

Szakma Kiváló Tanulója Verseny

A végzős szakközépiskolás diákok közül a legkiválóbbak kapnak lehetőséget minden év januárjában, hogy összemérjék tudásukat az SZKTV-n. A megyei válogató versenyen elért eredményük alapján Czako István (kőműves) és Kelemen András (gépi forgácsoló) tanulók mentesültek az írásbeli vizsga alól, eredményük jelest ér.

Országos Elsősegély-ismereti Verseny

2017. január 26-án közúti elsősegélynyújtás vizsga volt az iskolánkban. Külön dicséret illeti Lakatos Alex és Varga Dániel 10. C osztályos tanulókat szép, tartalmas feleletükért, akik ezzel biztosították helyüket az Országos Elsősegély-ismereti Verseny Illéssy-csapatában. Felkészítő tanárunk Borók Imre volt.

Schnitta Sámuel Országos Szakmai Emlékverseny

2017. január 27-én iskolánk adott otthont a Schnitta Sámuel Országos Szakmai Emlékverseny regionális válogatójának. Bács-Kiskun, Csongrád és Jász-Nagykun-Szolnok megye vendéglátós iskolái számára első ízben volt adott a lehetőség, hogy megmérassék magukat a neves szakmai zsűri előtt. A verseny szabályai szerint a szakácsstanulók egy háromfogásos menüsört, a cukrászstanulók desszertet készítettek a helyszínen, majd a pincérstanulók felszolgálták ezeket a meghívott vendégeknek a szakmai szabályok pontos betartásával. A pincérek feladatához tartozott egy díszasztal megterítése is.

Iskolánk tanulói győzedelmeskedtek, és bejutottunk az országos döntőbe, melyet 2017. március 16-18. között Veszprémben rendeztek meg. A verseny egyik fő célkitűzése, hogy elérje a csapatban történő együttműködést és gondolkodást. Mindegyik szakma erősítette vagy éppen gyengítette a csapat teljesítményét. Nyolc iskola versenyzői mérték össze szakmai felkészültségüket. A feladatok között szerepelt az első napon szakmai intelligenciátotó, illetve idegen nyelvi kommunikáció a pincérek számára. A második napon élőkunka: díszasztal készítése, menükártya összeállítása, felszolgálás a díszétkezésen, eszközfelismerés, dísztal és cukrász díszmunka készítése. A díszmunkákat a harmadik napon kellett befejezni és elhelyezni a díszasztalon. Eközben a pincérstanulókra várt a leglátványosabb feladat: 5 perc alatt kellett szakszerűen egy-egy üveg pezsgőt kibontani és hét pohárba kitölteni, majd 7 perc alatt daikiri koktélt készíteni a Veszprém Agóra színpadán.



A Schnitta-verseny résztvevői Veszprémben

A három kimerítő nap végén mindenki fáradtan, de izgatottan várta az eredményhirdetést. Nagy büszkeséggel jelenthetjük, hogy csapatunk az előkelő IV. helyen végzett! Iskolánk versenyzői és büszkeségei: Horváth Dóra (11. A), Kovács Ibolya (12. A) pincér-, Külüs Anna és Szatmári Péter (11. D) szakács-, Tóth Dóra Anna (Ksz/12.) cukrászstanulók. Elismerés illeti a versenyzők felkészítésében részt vett tanárokat is: Horváth Ferenc (pincér és szakács), Tóth László (cukrász), Duli Annamária (angol nyelvi felkészítés).

Sportoló iskola

2017. február 2-án Karcagon, a Megyei Kosárlabda Amatőr Diákolimpián vett részt és szerzett harmadik helyet kosárlabda lánycsapatunk. Felkészítőjük Somogviné Harmati Angéla tanárnő volt.

A Móricz Zsigmond Református Kollégiumban került megrendezésre a fiú kispályás labdarúgás VI. korcsoportjának diákolimpiai körzeti döntője. Első meccsünk a házigazdával szoros volt, de a 2. és 3. mérkőzésen már könnyebb dolgunk volt, sima, illetve reális győzelem született, s ennek eredményeként 100%-osan, a maximális 9 ponttal nyertük meg a körzeti tornát, s jutottunk a megyei döntőbe. A fiúk sportszerűen küzdöttek, taktikusan játszottak (21-4-es gólkülönbség), s örömmel vették át az aranyérmeiket a rendezvény végén.

2017. március 28-án Martfű adott otthont a Megyei Diákolimpia Atlétika Mezei Futóbajnokságnak. Az Illéssy-iskola V. korcsoportos fiú csapata is rajthoz állt: Balog István, Balog József, Farkas Nándor (9. C), Acsádi Tibor, Szabó Erik (9. B). A fiúk ideális körülmények között teljesítették a 4500 méteres versenytávot. A közel 80 fős mezőnyben a legjobb eredményt Balog József érte el, 14. helyezést ért el, a többiek a középmezőnyben futottak be.

20 éves a Baptista Szeretetszolgálat

Az 1996-ban megalakult Baptista Szeretetszolgálat 20 éves működését ünnepelte 2016-ban. A szeretetet és szolgálatot is nyújtó segélyszervezet történetét bemutató, gazdag képanyaggal rendelkező kiállítás 2017. február 21-én jutott el iskolánkba. A kiállítást Steiner József, a Baptista Szeretetszolgálat misszió-igazgatója nyitotta meg. A vándorkiállítás február 29-én a Kossuth-iskolába költözött tovább.

Művészeti sikerek

Tanulóink egy részét a művészetek is érdeklik, alkotásaik látványosak, elgondolkodtatók. Több területen is eredményesen megmutatták tehetségüket.

A magyar kultúra napja alkalmából a Szolnoki Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény Gyerekkönyvtára Himnusz-illusztrációs pályázatot hirdetett, amelyből kiállítást rendezett 2017. január 24-én. A pályázaton négy tanulónk is részt vett: Kelemen András (Ksz/12.), Nédó Szintia (9. A), Mészáros Enikő (10. A) és Urbán-Szabó Andrea (11. A). Kelemen András harmadik helyezést ért el a középiskolások kategóriájában.

A Túrkevei Petőfi Sándor Általános Iskola és a Túrkeveért Alapítvány dr. Balogh János szellemi öröksége előtt tisztelegve 13. alkalommal hirdette meg a Balogh János Nagykunsági – Nagy-Sárréti Képzőművészeti pályázatát. Diákjaink táj- és képzőművészeti alkotásokkal vettek részt, akik közül Urbán-Szabó Andrea (11. A) különdíjat kapott, Fehér Nándor (13. A) pedig második helyezést ért el pályaművével.

2017. március 24-én pedig Gergely Zita (12. A) első fotókiállításának megnyitójára került sor „Sosem látott képek” címmel. A képek április 30-ig megtekinthetők a SZGYF Kisújszállási IOKK (Régi napközi) épületében.

Toldi Attila igazgató

Újra remekeltek az „Aranyos” tanulók

Az elmúlt hónapban újabb szép eredményeket értek el az Aranyiskolába járó gyerekek.

Béres Ferenc Országos Zsoltár-dicséret és Népdaléneklési Verseny

Eredmények: 1. oszt. Szarvák Veron III., 2. oszt. Kui Sámuel bronz minősítés, 3. oszt. Lukovszki Bori ezüst minősítés, 4. oszt. Szarvák Bendegúz bronz minősítés, 5. oszt. Kui Benedek arany minősítés, 6. oszt. Ökrös Nóra különdíj, 8. oszt. Monoki Luca különdíj. Felső csoportos: Lukovszki Dorka – Szarvák Rebeka 7. oszt. Molnár Anna 8. oszt. III. hely. Felkészítő pedagógusok: Kovács Sándorné, Ökrösné Virágh Noémi, Szilágyiné Horváth Henriette.



Kenguru Megyei Matematika Verseny

3. évfolyam: Bognár Csenge 2., Papp Gábor 4., Győri Dorka 8. helyezés. Felkészítő pedagógus: Pardiné Marjai Erzsébet. 4. évfolyam: Virág Zsolt 9. helyezés. Felkészítő pedagógus: Német Marianna. 5. évfolyam: Jakobicz Anna 19. helyezés. Felkészítő pedagógus: Mrenáné Gönczi Katalin. 6. évfolyam: Nagy Zita 7. helyezés, Konksek Áron 14. helyezés. Felkészítő pedagógus: Mrenáné Gönczi Katalin.

Zrínyi Ilona Megyei Matematika Verseny

5. évfolyam: Jakobicz Anna 5. helyezés,

felkészítő pedagógus: Mrenáné Gönczi Katalin. Kui Benedek 14. helyezés, felkészítő pedagógus: Miltényi Katalin.

Fizika+ Megyei Verseny

6. évfolyam: Konksek Áron 7. helyezés, felkészítő pedagógus: Mrenáné Gönczi Katalin. 7. évfolyam: Kolláth Dorina 18. helyezés, felkészítő pedagógus: Csatáriné Kovács Mária. 8. évfolyam: Biró András Lajos 3. helyezés, felkészítő pedagógus: Mrenáné Gönczi Katalin.

Országos Komplex Természettudományi Csapatverseny (Nyírbátor)

5-6. évfolyam: a 3. helyezett csapat tagjai: Horváth Nóra, Jakobicz Anna, Túri Médi, a 4. helyezett csapat tagjai: Barabás Nelli, Kui Benedek, Nyikos István. Felkészítő pedagógus: Csatáriné Kovács Mária;

7-8. évfolyam: az 5. helyezett csapat tagjai: Éliás Vivien, Kelemen Zsófi, Toldi Zsófia, Váradi Nóra. Felkészítő pedagógus: Miltényi Katalin. A 6. helyezett csapat tagjai: Körmös Zsuzsa, Losonczy Zsuzsa, Szabó Flóra, Túri Laura. A 10. helyezett csapat tagjai: Juhász Attila, Pádár Dániel, Varga Tamás, Váróczy Zsófia.

Sporteredmények

Kosárlabda: A IV. korcsoportos lányok a megyei döntő II. helyezettei lettek és továbbjutottak az országos selejtezőbe. „Dobd a kosárba!”: az 1. évfolyamosok csapata megyei 2., a 4. évfolyamosok csapata pedig megyei 1. helyezést ért el.

Ugrókötel: Nagy Zita megyei 4. helyezést ért el, Barta Tamás megyei bajnokként április 8-án a Diákolimpia országos döntőjében szerepel.

Gratulálunk a tanulóknak és további szép sikereket kívánunk! Köszönjük a felkészítő pedagógusok lelkes munkáját!

Móricz Zsigmond Református Kollégium

Arany János Általános Iskola Tagintézményének nevelőtestülete

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola táncosainak sikere

A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színjáték Alapfokú Művészeti Iskola kisújszállási társastánc tanszakának növendékei 2017. március 19-én, a Nyíregyházán megrendezésre kerülő V. Abigél Országos Minősítő Táncfesztiválon igen eredményesen szerepeltek.

A táncos palánták egy angolkeringő formációval léptek színpadra, mely aranymínősítést érdemelt ki a zsűri értékelése alapján, Kézmárki János társastánc-pedagógus pedig koreográfusi különdíjban részesült. A csoport tagjai: Borók Petra Lilla, Dávid Petra, Major Ágnes, Major Tünde, Molnár Dániel Sándor, Sas Attila, Simon Laura Alexa, Sipos Nikolett, Tóth János, Varga Richárd.

Az iskola tőrkevei és kenderesi tanulói sem tértek haza üres kézzel a táncfesztiválról. Ők összesen egy arany, öt ezüst és két bronzminősítést szereztek.

Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek, és kívánunk nekik még hasonló szép sikereket.

Kézmárki János
igazgató helyettes



MEGHÍVÓ

A Phoenix Kulturális Egyesület nemzetközi kórustalálkozót szervez a hagyományos

TAVASZKÖSZÖNTŐ HANGVERSENY

keretében, 2017. április 8-án, szombaton 17.00 órakor a Vigadóban

Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

Fellépnek:

A lengyel Chór Parafialny Pisarzowice

vezényel: Arkadiusz Nycz

A cseh Rozmar Kórus

vezényel: Helena Mižičová

A kisújszállási Phoenix Vegyeskar

vezényel: Lór-Kerekes Ágnes

Belépő nincs, előzetes helyfoglalás a Vigadóban,
telefon: 06-59-886-928

A hangversenyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a fellépők és a rendezők.

2017. május 1. hétfő

NAGYKUNSAGI GAZDAMAJÁLIS A HORVÁTH TANYÁN

Programok:

8.30 órakor Főzőcsapatok nevezése, kunsági ízek versenyre kiemelten a rizs és köleses ételek

9.30 órakor Ünnepélyes megnyitó

10.00 órakor Lovas bemutatók:

A Kenderesi Szakiskola, a süttői Kerecsensólyom Íjászok, és a Nagykun Bandérium lovasainak közös programja

12.00 órakor a **Mellofon Fúvóegyüttes** műsora

12.30 órakor **Cickom Énekegyüttes**,

a Fölszállott a páva 2016-os legjobb énekegyüttese

13.00 órakor a **Nagykun Néptáncgyüttes**

ifjúsági csoportjának műsora

13.30 órakor főzőverseny eredményhirdetése

14.30 órakor a **DOGS** zenekar koncertje.

15.30 órakor tombolasorsolás értékes nyereményekkel

Fődíj egy mangalicahízó

16.00 órakor Sztárvendégünk: **Tóth Reni**,

a Kormorán együttes egykori énekese

Kapcsolódó programok:

veteránjármű-bemutató,

népi játékok, íjászbemutató, májusfaállítás és famászó verseny,

állatsimogató lámával, szelfizés, pónilovaglás,

kirakodóvásár az élelmiszert előállító gazdák termékeiből

Ételről, italról a Horváth-kert vendéglő gondoskodik

A rendezvény fővédnöke:

Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter

Kecze István Kisújszállás város polgármestere, az NHT elnöke

Védnökök:

Nemzeti Agrárkamara

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága,

Hubai Imre Csaba, a MAGOSZ alelnöke,

Kovács Sándor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke,

Kisújszállási Gazdakör,

Horváth László, a Kazah Köztársaság tiszteletbeli konzulja

VIGADÓ MOZI - ÁPRILIS

Jegyfoglalás személyesen
vagy a 06-59/886-925

telefonszámon

2 D-s jegy: 850 Ft,

3D-s jegy: 1100 Ft

Április 12. szerda 18:30

Testről és lélekről

magyar játékfilm (16)

Április 13. csütörtök 16:30

A szépség és a szörnyeteg 3D

magyarul beszélő, amerikai

musical (12)

Április 13. csütörtök 19:30

Páncélba zárt szellem

magyarul beszélő, amerikai

akcióthriller (16)

Április 14. péntek 14:00

Nyuszi sulis -

Az aranytojás őrzői

magyarul beszélő, német

családi animációs film (6)

Április 14. péntek 16:00

Páncélba zárt szellem 3D (16)

Április 14. péntek 18:30

A szépség és a szörnyeteg (12)

Április 15. szombat 14:30

Hupikék törpikék -

Az elveszett falu

magyarul beszélő, amerikai

családi animációs film (6)

Április 15. szombat 17:00

A szépség és a szörnyeteg (12)

Április 15. szombat 20:00

Páncélba zárt szellem (16)

Április 19. szerda 18:30

Némaság

feliratos, olasz-mexikói-

amerikai történelmi dráma (16)

Április 20. csütörtök 18:30

Menedék

magyarul beszélő,

amerikai romantikus film (12)

Április 21. péntek 16:30

A Szépség és a szörnyeteg 3D

(12)

Április 21. péntek 19:30

Vén rókák

magyarul beszélő,

amerikai komédia (12)

Április 22. szombat 14:30

Hupikék törpikék -

Az elveszett falu 3D (6)

Április 22. szombat

17:00

Vén rókák (12)

Április 22. szombat 19:30 Élet

magyarul beszélő

amerikai sci-fi (16)

Április 26. szerda 18:30

Tejben, vajban, szerelemben

magyarul beszélő szerb-brit-

amerikai vígjáték (16)

Április 27. csütörtök 18:30

Brazilok

magyar vígjáték (12)

Április 28. péntek 19:00

Élet (16)

Április 29. szombat 14:30

Bébi Úr

magyarul beszélő, amerikai

családi animációs film (6)

Április 29. szombat 17:00

Power Rangers

magyarul beszélő,

amerikai akciófilm (12)

Április 29. szombat 19:30 -

Halálos iramban 8.

Magyarul beszélő, amerikai-

japán-francia-kanadai akciófilm

Április 30. vasárnap 14:30

Bébi Úr 3D (6)

Április 30. vasárnap 17:00

Vén rókák (12)

Április 30. vasárnap 19:30

Halálos iramban 8. (16)

Május 3. Szerda 19:00

Power Rangers (12)

Május 4. csütörtök 19:00

Öldöklő szerelem

magyarul beszélő

amerikai thriller (16)

Május 5. 17:00 péntek

Pingvinek vándorlása 2.

magyarul beszélő, francia

családi dokumentumfilm

Május 5. péntek 19:00

Bye Bye Man - A rettegés neve

magyarul beszélő,

amerikai horror (16)

Május 6. szombat 19:00

A Művészet templomai -

Firenze és Uffizi képtár 3D

magyarul beszélő,

olasz dokumentumfilm

(a belépés díjtan)



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, moziműsorról:

www.vigadokisuj.hu, www.ajvk.hu, www.facebook.com/vigadokisuj, www.facebook.com/vigadomozsi

Telefon: Vigadó: 59/886-928, 59/885-184, Könyvtár: 59/520-708; e-mail: info@vigadokisuj.hu



PROGRAMOK A VIGADÓBAN

Április 18. kedd, 18 óra:

SZABÓ MAGDA: AZ AJTÓ

Egy igazi színházi élmény a Vigadóban!

A debreceni CSOKONAI NEMZETI SZÍNHÁZ vendégjátéka

Belépő: 3000 Ft

Április 28. péntek, 15-18 óra:

X-FAKTOR MEGHALLGATÁS

A meghallgatás nyilvános, de nem szerkesztett előadás.

2017. május 13. szombat, 19 óra:

DUMASZÍNHÁZ

Humor sapiens - a felegyenesedés hátrányai

KISS ÁDÁM estje

Vendég: **Benk Dénes**

Belépő: 2900 Ft

2017. május 14. vasárnap, 18 óra:

Pataky Attila-Gömöri Zsolt: **EDDA MUSICAL: A KÖR**

A Sziget Színház előadása

Főbb szerepekben:

Pintér Tibor, Tóth Attila,

Makrai Pál, Dancs János, Bencze Sándor,

Pápai Kíra, Mohácsi Márk, Ilyés Jenifer, Lőrincz Andrea

Belépőjegy: május 10-ig 4700 Ft, május 10-től: 5200 Ft

Részletfizetési lehetőség

A musical az Edda Művek 26 slágerét szólaltatja meg

egy nagyszerű és látványos előadásban!

„Az életünk egy kör, amely egyszer bezárul, de addig minden pillanatát élvezni kell. A musical szereplői menekülve a társadalmi problémák és feszültségek elől a szerelemben, a szabadságban és a rockban keresnek menedéket, boldogságot.”

Az előadásra jegyet vásárlók között

2 db belépőt sorsolunk ki a

MAGNA CUM LAUDE

2017. november 4-ei akusztikus koncertjére.

PROGRAM A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Április 21. péntek, 21 óra:

RETRÓ BULI URBÁN ZOLIVAL

Belépő: 1000 Ft

PROGRAM A RENDEZVÉNYTÉREN

Június 2. péntek, 21 óra, lezárt Rendezvénytér:

DEÁK BILL BLUES BAND koncert

Belépő: május 15-ig 2000 Ft,

május 16-tól 2500 Ft, a koncert napján 3000 Ft

KIÁLLÍTÁSOK

A KISÚJSZÁLLÁSI MÉRLEG KLUB KIÁLLÍTÁSA

a Vigadó Képtárban, megnyitó: április 12-én, szerdán 17 órakor

A MÉRLEG KLUB a város régi vendéglátóipari, kereskedelmi tevékenységét mutatja be korabeli fotókkal, tárgyakkal.

„MÚLT A JELENBEN”

Losonczi József kisújszállási alkotó

képzőművészeti kiállítása a Vigadó Képtárban

Megnyitó: május 6-án, szombaton 18 órakor

A megnyitó után a Vigadó Moziban:

A művészet templomai: Firenze és az Uffizi képtár 3D-ben

A belépés díjtalan.

A FÁK MESÉI

Válogatás Paszternák Attila fafaragó alkotásaiból

Időszaki kiállítás a Bocskai-házban (Bocskai u. 31.)

Ugyanitt megtekinthető Paszternák Attila állandó

néprajzi gyűjteménye is.

A kiállítás a Vigadóban, illetve Paszternák Attilánál történő

előzetes bejelentkezéssel látogatható.

tel: 59/886-928/2-es vagy 5-ös mellék

AUGUSZTUSI ELŐZETES

Augusztus 15. kedd, 19 óra:

EXPERIDANCE TÁNCSZÍNHÁZ: FERGETEGES

A királyné, a gróf és a cigánylány

Sissi és Andrassy Gyula gróf legendás szerelme ihlette

az Experidance Production produkcióját.

Zene: válogatás Strauss, Liszt, Brahms,

Hacsaturján műveiből.

A zenéket feljátszotta Radics Ferenc és zenekara

Belépő: 5000 Ft, amely július 15-ig vásárolható meg.

Részletfizetési lehetőséget is biztosítunk.

A Sissiként ismert Erzsébet királyné, I. Ferenc József császár felesége 1854-ben, 16 éves korában vált az Osztrák Birodalom első asszonyává. A gyönyörű, érzékeny és vadóc nő egész életében a szerepével járó fullasztó kööttségek elől menekült. A boldogságot és a szerelmet Magyarországon találta meg, ahol a nemesi udvar rajongott érte, különösen az ország legszebb férfinak tartott Gróf Andrassy Gyula. Vonzalmuk azonban soha nem teljesülhetett be... A legendás szerelem ihlette az Experidance Production táncosainak fergeteges produkcióját. A táncdráma hősei egy lázadó királyné, egy vakmerő gróf és egy csodaszép cigánylány, akik eltáncolják a soha be nem teljesülő szenvedély hol felfokozott, hol gyötrelmes pillanatait. A szerelmes találkozások és elválások egy pompázatos bálon történnek.



SZÉPKORÚAK AKADÉMIÁJA

2017. I. félév, Kisújszállás

Április 13-án 9.30 órakor

a művelődési házban:

Az öregedés művészete

Nyitó előadás: Prof. dr. Sensei Imre

Április 27-én 9.30 órakor a Nagykun klubban:

Keleti gyógyászat - nyugati gyógyászat

Előadó: Dr. Szalkai Iván (Bp.)

Május 11-én 9.30 órakor a Nagykun Klubban:

Időskori diszkrimináció - ageizmus

Előadó: Dr. Jászberényi József (Bp.)

*Mindenkit szeretettel vár a rendező
Kisújszállási Nagykun Polgárör Egyesület*



Hírek a KUMÁNIÁBÓL

ANYÁK NAPI WELLNESS KUPON

25% kedvezménnyel, csak 6000 Ft-ért

Lepje meg édesanyját ANYÁK NAPI WELLNESS KUPONnal!

Tartalma: fürdőbelépő szaunavilág-használattal
Caracalla fényterápiás masszázskád kezelés 20 perc
Aromaterápiás masszázs 20 perc, halpedikúr 10 perc
Megvásárolható május 7-ig, felhasználható május 31-ig.

Állásajánlatok a Kumániában

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. felvételre keres
1 fő recepciós munkatársat.

Amit kínálunk: a szállodaiiparban elfogadott bérezés pótlékokkal, kedvezményekkel kiegészítve, kulturált munkakörülmények, kiváló munkakörnyezet, kétnégyzetes munkarend. **Főbb feladatok, munkák:** az egyéni szobafoglalási tevékenységhez kapcsolódó ügyfélkezelési és adminisztrációs feladatok ellátása, vendégek fogadása, be- és kijelentkezés lebonyolítása, napi adminisztrációs feladatok. **Elvárásaink:** felsőfokú, szakirányú végzettség, angol vagy német nyelv ismerete, megbízhatóság, szorgalom, precizitás. **Előnyt jelent:** egyéb idegen nyelv ismerete, hasonló munkakörben szerzett szakmai tapasztalat. **Munkakezdés:** azonnal.

A jelentkezés módja: e-mailben: varga.zsolt@kumania.hu, személyesen: Varga Zsolt szállodaiigazgatónál.

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. felvételre keres
1 fő gyógytornász munkatársat.

Amit kínálunk: kulturált munkakörülmények, családi munkakörnyezet, 8 órás munkarend, dolgozói kedvezmények, az egészségügyi szakdolgozóknak jogszabályban meghatározottak szerinti bérezés. **Főbb feladatok, munkák:** fizioterápiás szakrendelésen megjelentek mozgásszervi problémáinak kezelése, szakorvos által meghatározott útmutatás szerint, egyéni és csoportos gyógytornák levezetése, víz alatti csoportos gyógytornák levezetése, napi dokumentációs feladatok ellátása.

Elvárásaink: gyógytornász oklevél (diploma) megléte, érvényes működési engedély (ENKK-kártya) és szakdolgozói kamarai tagság (MESZK-kártya), önálló munkavégzés, megbízhatóság, szorgalom, precizitás, betegorientált szemléletmód, egészségügyi alkalmasság. **Előnyt jelent:** bármilyen, gyógytornászok részére létrehozott szakirányú képzés (pl. sportfizioterápia, nőgyógyászati fizioterápia, Dorn-terápia, McKenzie, Schrot stb. területeken), három- vagy több éves szakmai tapasztalat, B kategóriás jogosítvány. **Munkakezdés:** azonnal.

Jelentkezés módja: e mailben: orosne.csnagyanna@kumania.hu

5 ÉVES A KUMÁNIA

2017. április 30. 9:30-tól

zenével, tánccal, ünnepi
tortával, sztárfellépővel
várjuk kedves vendégeinket!

Műsorvezető
Bobák Róbert
sportriporter

Folk
on 45

sztárfellépő
**Dér
Henri**

www.kumania.hu

„Költők a medencében, lira a szaunában.”

2017. április 11.

15:00-17:00 óráig

„Költők a medencében, líra a szaunában”
címmel

Jámbor József,

a debreceni Csokonai Nemzeti Színház
színművésze

a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben
a medencetérben és a szaunaprogram alatt
fog verseket felolvasni, szavalni.

Szaunaprogram:

16:00 Líra a szaunában
16:35 Költészet napján
17:30 Tengerek kincse
18:30 Mézes-joghurtos
bőrápolás

Fürdőzzenek,
szaunázzanak velünk
a költészet napján!



Kumánia Gyógy- és Strandfürdő
Kisújszállás, Rákóczi u. 12.
www.kumania.hu furdo@kumania.hu
+36 59 887-711

Húsvét a Kumániában 2017. április 16.

10:00-12:00

– Kicsiknek tojáskeresőverseny,
a nagyobbaknak állatsimogató
– Húsvéti népszokások bemutatója
a Bokorvirág Hagyományőrző Egyesülettel

14:00-16:00

Kézműves
foglalkozás



Kumánia Gyógy- és Strandfürdő Kisújszállás, Rákóczi u. 12.
www.kumania.hu furdo@kumania.hu +36 59 887711

XXV. Nagykun Diák Sportviadal



A viadal logóját készítette:
Erneszt Anna
K10B osztályos tanuló

Tíz év után ismét városunk ad otthont a Nagykunság középiskolái között zajló nemes versengésnek. A huszonötödik alkalommal megrendezésre kerülő sportviadalon öt település nyolc középiskolájának mintegy ötszáz tanulója vesz majd részt.

Az április 20-22. között zajló rendezvény Városháza előtti ünnepélyes megnyitóját a sportolók felvonulása vezeti be. A felvonulás útvonala a következő: a Móricz sportudvara – Vásár u. – Mikes u. – Kossuth L. utca – Városháza előtti tér. Itt 9 órakor a polgármesteri köszöntő után a sportolók eskütételére kerül sor. A háromnapos rendezvényen a fiú és leány tanulók hat sportágban (szertorna, atlétika, labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, röplabda) mérik össze tudásukat a város általános és középiskoláinak sportudvarain és tornatermeiben, illetve a Porcsalmi Lajos Sporttelepen. A verseny ünnepélyes eredményhirdetésére április 22-én, szombaton 12 órakor kerül sor a Móricz Zsigmond Református Kollégium sportudvarán.

A mérkőzésekre a tanulókon és hozzátartozóikon kívül minden érdeklődőt sok szeretettel várnak a rendezvény szervezői. A mérkőzések időpontjáról és eredményeiről tájékozódni lehet a www.facebook.com/nagykunkisuj oldalon.

A viadal megrendezését Kisújszállás Város Önkormányzata és a helyi középiskolák támogatják. A rendezvény fővédnöke: dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, védnöke Kecze István, Kisújszállás polgármestere – mindketten volt móríczos diákok.

Szabó Tamás igazgatóhelyettes

Álláshirdetés

A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló"

1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

a Vigadó Kulturális Központban
művelődésszervező
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

Pályázati feltételek: szakirányú felsőfokú diploma vagy egyéb felsőfokú diploma mellett szerzett rendezvényszervezői végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: felsőfokú végzettséget igazoló okiratok másolata, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, részletes szakmai önéletrajz, a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul személyes adatainak pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2017. június 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. május 10.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár címére történő megküldésével (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 7.).

Személyesen: Vigadó Kulturális Központ 5310 Kisújszállás Szabadság tér 7.

Részletes pályázati kiírás a www.vigado.hu, valamint a kozigallas.hu oldalakon

MÓRICZOS ÖREGDIÁKOK TALÁLKOZÓJA MÁJUS 25-ÉN

A Móricz Zsigmond Református Kollégium a reformáció 500. és városunk újratelepüléséről, benne a Kisújszálláson folyó oktatás 300. évfordulójáról május 25-26-27-én háromnapos rendezvénysorozattal, ünnepi programokkal, jubileumi évkönyvvel, gálaműsorral, ünnepi bállal emlékezik meg. Az iskola Öregdiákok Baráti Köre ehhez kapcsolódva május 25-én délután találkozót tart, melyre szeretettel várja az öregdiákok jelentkezését. A találkozóra kapcsolatos bővebb információkat a városi és az iskolai honlapon, valamint a baráti kör facebook csoportján találnak.

A jelentkezéseket április 30-ig várjuk a következő címre: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. , vagy: szervezes@kisujszallas.hu.
Telefon: 06-30-277-15-93

Kocsisné Monoki Julianna

Az Arany János Városi Könyvtár programajánlata



„Ami benne fényes: az irodalomé”
Arany János emlékezete programsorozat

Versíró pályázat

Térségi versíró pályázatot hirdetünk középiskolás és felnőtt kategóriában.

Nevezés: egy szabadon választott témájú verssel
Leadási határidő: 2017. április 28.

Pályázati kiírás: www.ajvk.hu/hirek

A szakmai zsűri kategóriánként 3-3 díjazottat választ.

Eredményhirdetés: 2017. május 30.

A jelentkezéseket postai úton vagy elektronikusan várjuk a következő elérhetőségek valamelyikén:

5310 Kisújszállás, Szabadság tér 2/a.;

verspalyazat2017@gmail.com.

A részletekről az érdeklődők

a www.ajvk.hu oldalon tájékozódhatnak.

Térségi Versmondó Verseny

Az „Ami benne fényes: az irodalomé” programsorozat keretében április 3-án 15 órakor került megrendezésre a Térségi Versmondó Verseny a költészet napja alkalmából. 13 középiskolás és 8 felnőtt versenyző indult Arany János egy-egy költeményével. A színvonalas előadásokat a Mátyus Erzsébet, Keserűné Ébner Tünde és Bájerné Balogh Katalin tanárnőkből álló zsűri értékelt. A középiskolás kategóriában I. helyezett Czinege Tamás lett Karcagról és Olasz Ákos Mesterszállásról. II. Papp Rebeka Virág (Karcag), III. Kovács Bianka (Karcag) és Vetró Viktor (Kunmadaras). A felnőtt kategória helyezettei: I. Szopkó Rita (Karcag), II. Fodor Károly (Kisújszállás) és Hosszú Györgyné (Ecsegfalva). III. helyezést ért el Sipos Miklós Jánosné Fegyvernekről. Minden résztvevő könyvjutalomban részesült. Gratulálunk a versmondóknak, köszönjük a felkészítő tanárok és a zsűri munkáját.

Ezen a napon került sor az Arany János életét, munkásságát és kisújszállási kötődését bemutató kiállítás megnyitójára is. Megtekintését ajánljuk iskolás csoportok és minden kedves érdeklődő figyelmébe, a könyvtár nyitvatartási idejében.

Ezerarcú természet

A Föld napja alkalmából interaktív előadásra hívjuk az óvodásokat április hónapban. Előadó: Kovács Ágnes, a Hortobágyi Nemzeti Park munkatársa. Várjuk a csoportok jelentkezését!

Az Arany János Városi Könyvtár munkatársai

Húsvéti akció

a Szalay Könyvesboltban!

Április 12-13-án

15% kedvezményt
adunk minden könyvünkből!

Az akció más akcióval nem összevonható!

Részletek a könyvesboltban: Szabadság út 2/a. a Coop „ABC” épületében

Szalay
Könyvek

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
április 12-én 8.00-12.00-ig
lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit

Tudja Ön?
♥ Az Öntől levett
450 ml vérből
3 féle vérkészítmény
állítható elő!

A Kisbíró következő száma **2017. május 6-án, szombaton** jelenik meg.
Lapzárta 2017. április 28-án, pénteken 12.00 órakor. Cikket a
Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.
(Szerk.)

Suzuki VITARA már 3.840.000,- Ft-tól!

Ajándék 3 év szervizzel és téligumival!



SUZUKI Sándor
5310 Kisújszállás, Közraktár u. 4.
Tel: 59/520-750, 20/254-7306
suzukierteakesites@sandorservice.t-online.hu
www.suzukisandor.hu

CASCO⁺
3+2 év garanciát

Vegyes üzemanyag fogyasztás: 4,0-5,7 l/100km, CO2 kibocsátás 106-131 g/km. A hirdetés nem minősül ajánlattételnek és 2017.04.03-2017.06.30. között érvényes. A díjmentes szerviz tartalmát: 1., 2., 3. kötelező szerviz munkadíja. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön Marketing/Eladásunkban. A változtatás jogát fenntartjuk. A képek illusztrációk.



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00

szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- 🔸 Ékszerjavítás
- 🔸 Tört arany felvásárlás, csere
- 🔸 Kvarcóraelem-csere
- 🔸 Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999